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Beste Klant:
Hartelijk dank voor uw aankoop!

Deze gebruikershandleiding bevat alle noodzakelijke 
instructies die u kunnen helpen bij het gebruik van ons 
product. Lees en volg alle instructies zorgvuldig om ons 
product gemakkelijker en veiliger te kunnen gebruiken.

Mocht u nog andere hulp nodig hebben, neem dan 
gerust contact met ons op via 
klantenservice@f-group.nl.
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Productoverzicht:

Boor

Elektronische
nagelfrees 

4



Productspecificaties:

Het pakket bevat:
•  Elektronische nagelfrees x 1
•  USB-stroomkabel x 1
•  Keramische Maïsbitje x 1      
•  Bitjes set (6 stuks) × 1
•  Set met polijstbitjes (5 stuks) x 1
•  Schuurbandjes x 56
•  Afstofborstel x 1
•  Product Pakket x 1
•  Gebruikershandleiding x 1
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Ingang 240V 50/60Hz

Adapter nodig 5V/2A

Product Vermogen 12W

Roterende snelheid (onbelast) 23000-25000rpm

Roterende snelheid (geladen) 21000-23000rpm

Productdimensie 19x128mm

Netto gewicht 60g

Productgewicht
(met verpakking) 250g



Product Beschrijving: 
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Onze elektronische nagelfrees is het kleinste, 
krachtigste en gemakkelijk mee te nemen apparaat. 
Door de eenvoudige bediening is het een gemakkelijke 
oplossing voor het snel en veilig verwijderen van gellak, 
manicure, gel- en acrylproducten, of het nu thuis, op 
het werk of op een andere plaats is. Door de compacte 
afmetingen en het lage gewicht is een manicure altijd 
en overal heel gemakkelijk voor u. Het heeft een 
eenvoudige manier om stroom te krijgen via elk 
USB-stopcontact en een intuïtieve manier om het te 
gebruiken zal het gemakkelijk voor je maken. Ons 
eersteklas apparaat garandeert, ondanks zijn kleine 
formaat, een soepele snelheidsregeling tot 25.000 tpm 
en het comfort van een stille, trillingsvrije werking.

Producteigenschappen:
•  Klein van formaat. 
•  Gemakkelijk draagbaar.
•  Eenvoudige bediening.
•  Trillingsvrije en stille werking.
•  Vooruit en achteruit modus.
•  Snelle ontgrendelingsfunctie.
•  Gemakkelijk systeem om boren te verwisselen.
•  Soepele snelheidsregeling tot 25.000 tpm.
•  Compacte afmetingen.
•  Opladen via elk USB-stopcontact.



Gebruikt om
versieringen op
de nagel te verw-
ijderen of de
restanten gel aan
de zijkantente
polijsten.

Gebruikt om het
oneffen oppervlak
van de nagel te
polijsten, de nage-
lrand te polijsten,
of de gel aan de
onderkant te
verwijderen.

Gebruikt om de
snijkanten van
nagels te polijsten. 

De functie van elk accessoire: 
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Namen van de
accessoires Overzicht Functies van de

accessoires

Naaldfrees

Kogelfrees

Conische frees



Geschikt voor
kleine nagels.
Gebruikt om de
wortels te poljsten,
en valse nagels en
eelt te verwijderen.

Geschikt voor grot-
ere nagels. Wordt
gebruikt om wortels
te polijsten en valse
nagels en eelt te
verwijderen.

Gebruikt om onyc-
homycose nagels
met gel of nagellak
te verwijderen.  

Gebruikt om de
schuurbanden vast
te zetten.  

Gebruikt om de
dode huid van de
handen te polijsten.  

Gebruikt om de
randen van nagels
fijn te polijsten.  
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Cilindrische
Vorm Boor
(Groot)

Cilindrische
Vorm Boorbeetje
(Klein)

Schuurbanden

Schuurband As

Diamantboor

Conische
polijstbit



Gebruikt om het
oneffen oppervlak
van nagels fijn te
polijsten. 

Voor het definitief
polijsten van het
nageloppervlak. 

Gebruikt om de
vorm van de nagels
te polijsten.

Voor het verwijderen
van kunstnagels of
semi-permanente
nagellijm. 
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Viltpolijstbit

Cilindrische
polijstbit

Roze polijstbit

Keramisch
graanbitje
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Hoe te gebruiken?
Stap 1:  Kies de boor van uw keuze en steek deze in het 
apparaat.

Stap 2:  Sluit het apparaat aan op de stroomkabel en 
vervolgens op de nabijgelegen stroomvoorziening 
(laptopstekkers enz.) om het apparaat van stroom te 
voorzien.



Stap 4:  Draai aan het "Speed Control" wiel om de 
draaisnelheid aan te passen.

Stap 3:  Gebruik de "Slider" om de richting van de 
rotatie aan te passen.
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Stap 6:  Wanneer uw nagelwerk klaar is, verwijdert u 
de stroomkabel van het apparaat.

Stap 7:  Haal het apparaat uit elkaar door de boor er 
voorzichtig af te trekken.

Stap 5:  Zodra het apparaat is ingesteld, begin je met je 
nail art.
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Voorzorgsmaatregelen:
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•  Probeer de behuizing van het apparaat niet te 
   demonteren.
•  Zorg ervoor dat u de boor stevig installeert voordat u 
   hem aanzet.
•  Steek de boor in het diepste punt in de behuizing van 
   het apparaat.
•  Houd het apparaat tijdens het gebruik uit de buurt 
    van warmtebronnen.
•  Gebruik het apparaat niet in de buurt van de haren 
   om te voorkomen dat de boor verstrikt raakt.
•  Gebruik het apparaat niet langer dan 15 minuten, 
   omdat bij langdurig gebruik warmteontwikkeling kan 
   optreden, die zowel de nagels als het apparaat kan 
    aantasten.
•  Trek de boren niet uit terwijl het apparaat werkt.
•  Laat kinderen het apparaat niet gebruiken. 

Veiligheidsrichtlijnen:
•  Houd het nageloppervlak droog en schoon.
•  Laat de nagels niet weken in water of andere 
    verzachtende vloeistoffen.
•  Een droger en harder oppervlak is goed voor de 
    efficiëntie van de machine.
•  Kies een geschikte boor en steek deze zo diep 
    mogelijk in het gat in het voorste gedeelte van de 
    machine.
•  Het verdient aanbeveling de randen van de langere 
    spijkers eerst te polijsten om een geschikte snelheid 
    en hoek te bereiken.



Reiniging en onderhoud:
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1.   Maak na gebruik van het apparaat de boren schoon 
     met de afstofborstel.
2.  Gebruik geen agressieve chemicaliën om de boren te 
     reinigen.
3.  Bewaar het apparaat op een koele en droge plaats 
     om het risico op roestvorming te vermijden.
4.  Bewaar en bewaar alle accessoires op hun 
     oorspronkelijke plaats in de productverpakking.



Dear Customer:
Thank you for your purchase!

This User manual contains all the necessary instructions 
that would help you in using our product. Read and 
follow all the instructions very carefully to have easier 
and safer use of our product.

In case you need any other assistance, feel free to 
contact us at klantenservice@f-group.nl.
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Product Overview:

Drill Bit

Electronic
Nail Drill   
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Product Specifications:

Package Includes:
•  Electronic nail cutter x 1
•  USB power cable x 1
•  Ceramic Corn Bit x 1      
•  Drill Bit set (6 pcs) × 1
•  Set of polishing bits (5pcs) x 1
•  Sanding Bands x 56
•  Dusting Brush x 1
•  Product Package x 1
•  User Manual x 1
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Input  240V 50/60Hz

Adapter Needed 5V/2A

Product Power 12W

Rotating Speed (No load) 23000-25000rpm

Rotating Speed (Loaded) 21000-23000rpm

Product Dimension 19x128mm

Net Weight 60g

Product Weight 
(With Package)

250g



Product Description:  
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Our Electronic Nail Drill is the smallest, most powerful, 
and easy-to-carry device. Due to easy operation, it is an 
easy solution for quick and safe removal of gel polish 
manicure, gel and acrylic products whether it is at 
home, workplace, or any other place. Its compact 
dimensions and low weight can make a manicure very 
easy for you anywhere and anytime. It has a simple way 
of getting power via any USB power socket and an 
intuitive way of using it will make it convenient for you. 
Our high-class device, despite of its small size, 
guarantees smooth speed control up to 25,000rpm and 
the comfort of quiet, vibration-free operation. 

Product Features:
•  Small in size. 
•  Easily portable.
•  Simple controls.
•  Vibration-free and quiet operation.
•  Forward and reverse mode.
•  Quick release function.
•  Easy drill bit exchange system.
•  Smooth speed control up to 25,000rpm.
•  Compact dimensions.
•  Charging via any USB socket.



Used to remove
decorations on the
nail or polish the
residue gel on the
sides.

Used to Polish the
uneven surface of
the nail, polish the
nail edge, or
remove the gel on
the bottom.

Used to Polish the
cutting edges of
nails. 

The Function of Each Accessory: 
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Names of the 
Accessories Overview Functions of 

the Accessories

Needle Drill Bit

Bullet Drill Bit

Tapered Drill
Bit



Suitable for small
nails.Used to polish
theroots, and
remove false nails 
and calluses.

Suitable for larger
nails. Used to Polish
roots, and remove
false nails and
calluses.

Used to remove
nail gel or polish
onychomycosis
nails. 

Used to fix the
sanding bands. 

Used to Polish
dead skin on hands. 

Used to finely
Polish the edges
of nails. 
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Cylindrical
Shape Drill Bit
(Large)

Cylindrical
Shape Drill Bit
(Small)

Sanding Bands

Sanding Band
Axis

Diamond Drill
Bit

Conical
Polishing Bit



Used to finely
Polish the uneven
surface of nails. 

Used for final
polishing of the
nail surface.  

Used to Polish the
shape of the nails.

Used to remove
false nail pieces or
semi-permanent
nail glue. 
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Felt Polishing
Bit

Cylindrical
Polishing Bit

Pink Polishing
Bit

Ceramic Corn
Bit
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How to Use?
Step 1:  Choose the drill bit of your choice and insert it 
into the device.

Step 2:  Connect the device to the power cable and 
then to the nearby power supply (Laptop plugs etc.) to 
provide power to the device.



Step 4:  Roll the “Speed Control” wheel to adjust the 
speed of rotation.

Step 3:  Use the “Slider” to adjust the direction of the 
rotation.
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Step 6:  When your nail work finishes, remove the
device's power cable.

Step 7:  Disassemble the device by gently pulling off 
the drill bit from it.

Step 5:  Once the device gets settled, start your nail art.

25



Precautions:
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•  Don’t attempt to disassemble the device body.
•  Before powering on make sure you install the drill bit 
    firmly.
•  Insert the drill bit into its deepest point in the 
    machine body.
•  Keep the unit away from heat sources while using.
•  Use the device Away from here to save the drill bit 
    entangled with the hairs.
•  Do not use the device for more than 15 minutes as 
    long-time use can cause heat generation, which can 
    affect both nails and the device.
•  Do not pull out the drill bits while the device is 
    working
•  Do not allow children to use the device. 

Safety Guidelines:
•  Keep the nail surface dry and clean.
•  Do not soak the nails in water or other softening 
    liquids.
•  Drier and the harder surface are good for the 
    machine’s efficiency.
•  Choose a suitable drill bit and insert it into the hole in 
    the front section of the machine as deep as possible.
•  It is recommended to polish the edges of the longer 
    nails first to attain a suitable speed and angle.



Cleaning and Maintenance:
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1.   Once the device is used, clean the drill bits with the 
     dusting brush.
2.  Do not use harsh chemicals to clean the drill bits.
3.  Store the device in a cool and dry place to avoid the 
     risk of getting any rust.
4.  Keep and store all the accessories in their original 
     place in the product package.



Sehr geehrter Kunde:
Vielen Dank für Ihren Kauf!

Dieses Benutzerhandbuch enthält alle notwendigen 
Anweisungen, die Ihnen bei der Verwendung unseres 
Produkts helfen werden. Lesen und befolgen Sie alle 
Anweisungen sehr sorgfältig, um unser Produkt 
einfacher und sicherer zu benutzen.

Sollten Sie weitere Hilfe benötigen, können Sie uns 
gerne unter klantenservice@f-group.nl.
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Produktübersicht:

Bohrer

Elektronischer
Nagelbohrer   
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Produktspezifikationen:

Das Paket enthält:
•  Elektronischer Nagelschneider x 1
•  USB-Stromkabel x 1
•  Keramik-Maisgebiss x 1      
•  Bit gesetzt (6 Stück) × 1
•  Satz Polierbits (5 Stück) x 1
•  Schleifbänder x 56
•  Staubpinsel x 1
•  Produktverpackung x 1
•  Benutzerhandbuch x 1
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Eingabe  240V 50/60Hz

Erforderlicher Adapter 5V/2A

Produkt Leistung 12W

Drehgeschwindigkeit
(ohne Last)  

23000-25000rpm

Drehgeschwindigkeit
(belastet)  

21000-23000rpm

Produkt Dimension 19x128mm

Nettogewicht 60g

Produktgewicht
(mit Verpackung) 250g



Beschreibung des Produkts:  
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Unser elektronischer Nagelbohrer ist das kleinste, 
leistungsstärkste und leicht zu transportierende Gerät. 
Dank seiner einfachen Bedienung ist er eine einfache 
Lösung für die schnelle und sichere Entfernung von 
Gelpoliermitteln, Gel- und Acrylprodukten, egal ob zu 
Hause, am Arbeitsplatz oder an einem anderen Ort. 
Seine kompakten Abmessungen und sein geringes 
Gewicht machen die Maniküre für Sie überall und 
jederzeit sehr einfach. Es lässt sich einfach über eine 
USB-Steckdose mit Strom versorgen und ist intuitiv 
bedienbar, so dass Sie es bequem benutzen können. 
Unser hochwertiges Gerät garantiert trotz seiner 
geringen Größe eine sanfte Drehzahlregelung bis zu 
25.000 U/min und den Komfort eines leisen, 

Produktmerkmale:
•  Klein in der Größe. 
•  Leicht tragbar.
•  Einfache Steuerung.
•  Vibrationsfreier und leiser Betrieb.
•  Vorwärts- und Rückwärtsmodus.
•  Schnelllösefunktion.
•  Einfaches Bohrerwechselsystem.
•  Sanfte Drehzahlregelung bis zu 25.000 U/min.
•  Kompakte Abmessungen.
•  Aufladen über jede USB-Steckdose.



Zum Entfernen von
Verzierungen auf
dem Nagel oder
polieren Sie das
Restgel an den
Seiten.

Zum Polieren der
unebenen Oberfl-
äche des Nagels,
zum Polieren des
Nagelrandes oder
zum Entfernen des
Gels auf der
Unterseite.

Zum Polieren der
Schneidekanten
von Nägel. 

Die Funktion des jeweiligen
Zubehörs: 
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Namen des 
Zubehörs Übersicht Funktionen des 

Zubehörs

Nadelbohrer

Bullet-Bohrer

Kegel-Bohrer



Geeignet für kleine 
Nägel, zum Polieren 
von Fußnägeln, zum 
Entfernen von 
falschen Nägeln und 
Schwielen.

Geeignet für grö-
ßere Nägel. Zum
Polieren und
Entfernen von
falschen Nägeln
und Schwielen.

Zur Entfernung von
Nagelgel oder
Nagelpolitur bei
Nagelchomykose. 

Dient zur Befestig-
ung der
Schleifbänder. 

Wird zum Polieren
von abgestorbener
Haut an den
Händen verwendet.

Zum feinen Polieren
der Nagelränder. 
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Zylindrisch
geformter
Bohrer
(groß)

Zylindrische
Form Bohrer
(klein)

Schleifbänder

Schleifband-
Achse

Diamant DrillBit

Konisch
Polierbit



Zum Feinpolieren
der ungleichmäßigen
Oberfläche der
Nägel. 

Wird für das
Endpolieren der
Nageloberfläche
verwendet.  

Wird zum Polieren
der Nagelform
verwendet.

Zum Entfernen von
falschen Nagelteilen
oder semi-perman-
entem Nagelkleber. 
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Filz-PolierBit

Zylindrisch-
Polierbit

Rosa PolierBit

Keramischer
CornBit
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Wie verwenden?
Schritt 1: Wählen Sie den Bohrer Ihrer Wahl und setzen 
Sie ihn in das Gerät ein.

Schritt 2: Verbinden Sie das Gerät mit dem Netzkabel 
und dann mit einer nahegelegenen Stromquelle 
(Laptop-Stecker usw.), um das Gerät mit Strom zu 
versorgen.



Schritt 4: Drehen Sie das "Speed Control"-Rad, um die 
Geschwindigkeit der Drehung einzustellen.

Schritt 3: Verwenden Sie den Schieberegler, um die 
Richtung der Drehung einzustellen.
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Schritt 6: Ziehen Sie nach Beendigung der 
Nagelarbeiten das Netzkabel des Geräts ab.

Schritt 7: Nehmen Sie das Gerät auseinander, indem 
Sie den Bohrer vorsichtig abziehen.

Schritt 5: Sobald sich das Gerät gesetzt hat, beginnen 
Sie mit Ihrer Nailart.
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Vorsichtsmaßnahmen:
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•  Versuchen Sie nicht, das Gehäuse des Geräts zu 
    zerlegen.
•  Vergewissern Sie sich vor dem Einschalten, dass Sie 
    den Bohrer fest einsetzen.
•  Führen Sie den Bohrer an seiner tiefsten Stelle in den 
    Maschinenkörper ein.
•  Halten Sie das Gerät während des Gebrauchs von 
    Wärmequellen fern.
•  Benutzen Sie das Gerät von hier weg, damit sich der 
    Bohrer nicht in den Haaren verfängt.
•  Verwenden Sie das Gerät nicht länger als 15 Minuten, 
    da es bei längerem Gebrauch zu einer 
    Hitzeentwicklung kommen kann, die sowohl die Nägel 
    als auch das Gerät beeinträchtigen kann.
•  Ziehen Sie die Bohrer nicht heraus, während das 
    Gerät in Betrieb ist.
•  Erlauben Sie Kindern nicht, das Gerät zu benutzen. 

Sicherheitsrichtlinien:
•  Halten Sie die Nageloberfläche trocken und sauber.
•  Weichen Sie die Nägel nicht in Wasser oder anderen    
    aufweichenden Flüssigkeiten ein.
•  Eine trockene und harte Oberfläche ist gut für die 
    Effizienz der Maschine.
•  Wählen Sie einen geeigneten Bohrer und führen Sie 
    ihn so tief wie möglich in das Loch im vorderen Teil der 
    Maschine ein.
•  Es wird empfohlen, zuerst die Kanten der längeren 
    Nägel zu polieren, um eine geeignete Geschwindigkeit 
    und einen geeigneten Winkel zu erreichen.



Reinigung und Pflege:
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1.   Reinigen Sie die Bohrer nach der Verwendung des 
      Geräts mit der Staubbürste.
2.  Verwenden Sie keine scharfen Chemikalien zur 
     Reinigung der Bohrer.
3.  Lagern Sie das Gerät an einem kühlen und 
      trockenen Ort, um das Risiko von Rost zu vermeiden.
4.  Bewahren Sie alle Zubehörteile an ihrem 
     ursprünglichen Platz in der Produktverpackung auf.



Cher Client:
Merci pour votre achat !

Ce manuel d'utilisation contient toutes les instructions 
nécessaires pour vous aider à utiliser notre produit. Lisez 
et suivez toutes les instructions très attentivement pour 
une utilisation plus facile et plus sûre de notre produit.

Si vous avez besoin d'aide, n'hésitez pas à nous 
contacter à l'adresse klantenservice@f-group.nl.
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Aperçu du produit:

Foret

Perce-clou
électronique   

41



Spécifications du produit:

Le paquet comprend:
•  Coupe-ongles électronique x 1
•  Câble d'alimentation USB x 1
•  Foret à maïs Morsure de maïs x 1      
•  Bit fixé (6 pièces) × 1
•  Jeu de mèches à polir (5 pièces) x 1
•  Bandes abrasives x 56
•  Brosse à épousseter x 1
•  Emballage du produit x 1
•  Manuel de l'utilisateur x 1
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Entrée  240V 50/60Hz

Adaptateur nécessaire 5V/2A

Puissance du produit 12W

Vitesse de rotation
(sans charge) 

23000-25000rpm

Vitesse de rotation
(en charge)

21000-23000rpm

Dimension du produit 19x128mm

Poids net 60g

Poids du produit
(avec emballage)

250g



Description du produit:  
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Notre perceuse à ongles électronique est l'appareil le 
plus petit, le plus puissant et le plus facile à transporter. 
Grâce à sa facilité d'utilisation, il constitue une solution 
simple pour retirer rapidement et en toute sécurité les 
produits de manucure en gel, en gel et en acrylique, 
que ce soit à la maison, sur le lieu de travail ou dans 
tout autre endroit. Ses dimensions compactes et son 
faible poids peuvent vous permettre de réaliser une 
manucure très facilement, partout et à tout moment. Il 
est alimenté par n'importe quelle prise USB et son 
utilisation est intuitive, ce qui le rend très pratique pour 
vous. Notre appareil haut de gamme, malgré sa petite 
taille, garantit un contrôle de la vitesse jusqu'à 25 000 
tr/min et le confort d'un fonctionnement silencieux et 
sans vibrations.

Caractéristiques du produit :
•  De petite taille. 
•  Facilement transportable.
•  Commandes simples.
•  Fonctionnement silencieux et sans vibration.
•  Mode avant et arrière.
•  Fonction de dégagement rapide.
•  Système de changement facile des forets.
•  Contrôle de la vitesse en douceur jusqu'à 25 000 
    tr/min.
•  Dimensions compactes.



Utilisé pour enlever
les décorations sur
les l'ongle ou de
polir le gel résiduel
sur les côtés.

Utilisé pour polir la
surface inégale de
l'ongle, polir le bord
de l'ongle, ou
enlever le gel sur
le fond.

Utilisé pour polir
les bords coupants
des ongles. 

La fonction de chaque accessoire: 
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Noms des 
accessoires

Vue
d'ensemble 

Fonctions des 
accessoires

Foret à aiguille

Foret à balles

Foret conique



Utilisé pour les petits 
ongles, pour polir les 
pieds, enlever les 
faux ongles et les 
callosités.

Convient aux
ongles. Utilisé pour
polir, et enlever
faux ongles et
callosités.

Utilisé pour retirer
le gel ou le vernis
à onglesony-
chomycose. 

Utilisé pour fixer
les bandes
abrasives. 

Utilisé pour polir la
peau morte des
mains. 

Utilisé pour polir
finement les
bords des ongles. 
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Mèche de forme
cylindrique
(grand)

Mèche de forme
cylindrique
(Petit)

Bandes
abrasives

Bande
abrasiveAxe

Foret à diamant

ConiqueEmbout
de polissage



Utilisé pour polir
finement la surface
inégale des ongles. 

Utilisé pour le
polissage final de
la surface de l'ongle.  

Utilisé pour polir la
forme des ongles.

Utilisé pour enlever
les faux ongles ou
la colle à ongles
semi-permanente. 
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Embout de
polissage en
eutre

Embout de
polissage
cylindrique

PolishingBit rose

CornBit en
céramique
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Comment l'utiliser ?
Étape 1: Choisissez la mèche de votre choix et 
insérez-la dans l'appareil.

Étape 2: Connectez l'appareil au câble d'alimentation, 
puis à l'alimentation électrique à proximité (prises pour 
ordinateur portable, etc.) pour alimenter l'appareil.



Étape 4: Faites tourner la molette "Speed Control" pour 
régler la vitesse de rotation.

Étape 3: Utilisez le "Slider" pour ajuster la direction de 
la rotation.
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Étape 6: Lorsque votre travail sur les ongles est 
terminé, retirez le câble d'alimentation de l'appareil.

Étape 7: Démontez l'appareil en retirant délicatement 
la mèche de l'appareil.

Étape 5: Une fois l'appareil installé, commencez votre 
nail art.
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Précautions:
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•  N'essayez pas de démonter le corps de l'appareil.
•  Avant de mettre l'appareil sous tension, assurez-vous 
    de bien installer la mèche.
•  Insérez la mèche dans son point le plus profond dans 
    le corps de l'appareil.
•  Maintenez l'appareil à l'écart des sources de chaleur 
    pendant son utilisation.
•  Utilisez l'appareil loin d'ici pour éviter que la mèche 
    ne s'emmêle avec les poils.
•  N'utilisez pas l'appareil pendant plus de 15 minutes 
    car une utilisation prolongée peut provoquer un 
    dégagement de chaleur qui peut affecter à la fois les 
    ongles et l'appareil.
•  Ne pas retirer les mèches pendant le fonctionnement 
    de l'appareil.

Directives de sécurité:
•  Maintenez la surface de l'ongle sèche et propre.
•  Ne trempez pas les ongles dans de l'eau ou d'autres 
    liquides adoucissants.
•  Une surface plus sèche et plus dure est bonne pour 
    l'efficacité de la machine.
•  Choisissez une mèche appropriée et insérez-la dans 
    le trou de la section avant de la machine aussi 
    profondément que possible.
•  Il est recommandé de polir d'abord les bords des 
    clous les plus longs pour obtenir une vitesse et un
    angle appropriés.



Nettoyage et entretien:
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1.   Une fois l'appareil utilisé, nettoyez les mèches à 
     l'aide de la brosse à dépoussiérer.
2.  N'utilisez pas de produits chimiques agressifs pour 
     nettoyer les mèches.
3.  Rangez l'appareil dans un endroit frais et sec pour 
      éviter tout risque de rouille.
4.  Conservez et stockez tous les accessoires à leur 




